
le clos brØval

les coutures

le clos huan

le clos d’agØ

la piŁce du prieurØ

les arpents

la haie nicole

la haie des grands clos

le prØ guØrin

les terres fortes

Bureau ou hôtel des postes

Caserne de pompiers

Gendarmerie

Espace public

Divers industriel

Divers industriel

Enseignement primaire

Enseignement secondaire

Mairie

Eglise

120

115

115

115

125

 

CHAMBRE DE 

DESSABLEMENT

DO3

S

N

EO

/PLANCHE N° :

DESSINE PAR : VERIFIE PAR :

DATE D’IMPRESSION :

REGION

ILE DE FRANCE

PLAN DU RESEAU

 REFERENCE PLAN :
FDP BD TOPO

ECHELLE :

1/2000

1

2

3

A B C D E F G

la scellØe

les bossus

le beauregard

les longs champs

le dØsert

le clos huan

la piŁce du prieurØ

le clos d’agØ

les coutures

le prØ guØrin

Mairie

la haie des grands clos

le clos brØval

les arpents

le pas d’âne la fontaine menoult

les aubris

la butte

les liØvins

le grand bois postel

le trØsor

les hureaux

thiron

les devins

la justice

la butornela richerie

le hamel

la haie nicole

la grande gamacherie
la petite gamacherie

4  4

5  55  5

6  66  6

7  7

A

A

B

B

B

B

C

C

C

C

D

D

D

D

 139000  139000 

 138500  138500 

 138000  138000 

 5
4
2
0
0
0
 

 5
4
2
0
0
0
 

 5
4
1
5
0
0
 

 5
4
1
5
0
0
 

 5
4
1
0
0
0
 

 5
4
1
0
0
0
 

 5
4
0
5
0
0
 

 5
4
0
5
0
0
 

J. DALBELLO

30/01/2015

TØlØphone : 01 30 98 51 87

0\78107-2000-ass

3 3

LES HAUTS GRAVIERS

VEOLIA EAU - CENTRE OUEST

J. DUCARTERON

SIVOM BREVAL NEAUPHLETTE ST ILLIERS LE BOIS

D
E

P
A

R
T

E
M

E
N

T
 D

E
S

 Y
V

E
L

IN
E

S

TØlØcopie : 01 30 98 52 72

78200 BUCHELAY

ASSAINISSEMENT

B
R

E
V

A
L

LEGENDE

UNITAIRES

USEES

RESEAUX  ASSAINISSEMENT

PLUVIALES

REFOULEMENT

Y
Z
o
p
q
S
i
J
X
s
G
M

W
U
T
N
V
L
H
vR
1

F
D
r
A
C
H
G
F
c
S
o

O
Q
o

A
C
DE
N

K

SEPARATEUR A HYDROCARBURE

POSTE DE RELEVEMENT

POSTE DE REFOULEMENT

POSTE ANTI CRUE

SIPHON

BASSIN TAMPON

UNITE DE TRAITEMENT

DEVERSOIR D ORAGE

CHAMBRE DE DESSABLAGE

PUISARD

CLAPET ANTI CRUE

VANNE

EXUTOIRE

SOUPAPE

LIMNIMETRE

PLUVIOMETRE

VENTOUSE

TRAITEMENT EN RESEAU

POINT DE PRELEVEMENT

DEBITMETRE

BALLON

VIDANGE

CHASSE EN RESEAU

CHEMINEE D’EQUILIBRE

TETE D’AQUEDUC

REGARD SIMPLE

REGARD AVALOIR

REGARD MIXTE

REGARD A DECANTATION

REGARD DECALE

REGARD BORGNE

REGARD JOKER

REGARD FICTIF

GRILLE VISITABLE

BRANCHEMENT

GRILLE

GRILLE AVALOIR

AVALOIR SANS DECANTATION

AVALOIR A DECANTATION

AVALOIR A SEPARATEUR D’HYDROCARBURE

JKLM

PHOTO

CAMERA

TEXTE

DESSIN

GRILLE NON VISITABLE

DEGRILLEUR EN RESEAU

UNITAIRES

USEES

PLUVIALES

RESEAUX  PRIVEES

UNITAIRES

USEES

RESEAUX  DEPARTEMENTAUX

PLUVIALES

UNITAIRES

USEES

PLUVIALES

RESEAUX  INTERDEPARTEMENTAUX

A
V

EN
U

E N
O

EL D
U

CH
ESN

E

RUE NEUVE

R
U

E
 D

E
 L

A
 S

E
R

G
E

N
T

E
R

IE

R
U

E
 D

U
 G

E
N

E
R

A
L

 P
A

T
T

O
N

R
U

E J
EA

N
 M

ER
M

O
Z

R
U

E
 J
E
A

N
 M

E
R
M

O
Z

R
U

E J
EA

N
 M

ER
M

O
Z

R
U

E
 D

U
 P

A
R

C

RUE DU PARC

RUE DU PARC

R
U

E
 D

U
 P

A
R
C

R
U

E
 D

U
 P

A
R

C

RUE LA BOURDONNIERE

RUE CHARLES THIBERVILLE

R
U

E
 D

U
 S

T
A

D
E

R
U

E
 D

U
 S

T
A

D
E

R
U

E
 D

E
 L

A
 F

O
R

E
T

R
U

E
 D

E
 L

A
 F

O
R

E
T

RUE DU PRIEURE

R
U

E
 D

U
 P

R
IE

U
R

E

RUE DES ECOLES

L
A

 F
IE

F
F
E
 (ruisseau)

R
U

E
 D

U
 H

A
M

E
L

R
U

E
 D

U
 H

A
M

E
L

SERVITUDE 01

SERVITUDE 02

S
E

R
V

IT
U

D
E

 0
3

SERVITUDE 04

SERVIT
UDE 05

SERVITUDE 07

S
E

R
V

IT
U

D
E

 1
0

S
E

R
V

IT
U

D
E

 1
1

S
E

R
V

IT
U

D
E

 1
2

S
E
R
V

IT
U

D
E
 13

AVENUE DE LA GARE

RUE RENE DHAL

RUE RENE DHAL

LOTIS
SEM

ENT L
E P

RESSOIR

PLACE DE LA GARE

A
L

L
E

E
 D

E
S
 C

E
D

R
E

S

R
U

E
 L

E
 V

E
R

T
 V

IL
L

A
G

E

RU
E D

E B
O

IS
SY

R
U

E
 D

E
S

 C
O

U
T

U
R

E
S

RUE DES COUTURES

R
U

E
 D

E
S

 C
O

U
T

U
R

E
S

RUE DU GENERAL PATTON

R
U

E
 D

U
 G

E
N

E
R

A
L

 P
A

T
T

O
N

R
U

E
 C

H
A

R
L

E
S

 T
H

IB
E

R
V

IL
L

E

SE
R
V

IT
U

D
E
 14

R
 D

U
 V

IE
U

X
 C

H
E

N
E

R DU VIEUX CHENE

C
H

E
 D

U
 P

A
S
 D

’A
N

E

ALL DE LA FORET

SEN AUX PUTAINS

P
L

 D
U

 D
O

C
T

E
U

R
 

C
H

A
R

L
E

S
 B

IH
O

R
E

L

R DU CLOS DES VIGNES

CLOS DE LA PRESSASSIERE

R
U

E
 G

E
N

E
R

A
L

 L
E

C
O

M
T

E
 D

E
N

IS

L
A

 P
O

R
T
E
 D

E
S
 C

O
U

T
U

R
E
S

R
A

V
IN

 D
E

 B
R

E
V

A
L

R
A

V
IN

 D
E

 B
R

E
V

A
L

R
U

E
 D

E
S
 C

L
O

S

1

5
5

1
2

30

4
5

20

3

4
4

35

1
3

1

1
8

7

8

3

5

4
7

11

2
0

1
4

14

8

1
5

6

4

1
9

9

12

1

23

1
4
t

6
3

15

13

4
9
b

1
0

13

3

38

24

1

4
7
b

9

2
4

5
3
b

19

10

5

16

7
1

1
4

11

4
3

1
4
b

2
6
t

1
5

2
9

2
6
b

36

2

4

4

3
0

15

9

1

2
0
b

27

21

4

2
0

2
2
b

12

7

51

3
2

2
5

1
3

3

3

2

35

1
2

11

16

13

12

2

2
7

11

1
6

10

15

10

1

6

17

6
7

2
2

1

23b

5

10b

8

1
4

2
4

33

2
0

39

2
2

1
3

2b 

7

23

1
6

3
2

2
0

32

6

2
2

3

37

27

5

12

3

28

19

5
3

1
4

6

2

1
6

2b

1
8

21

9

7

3

1
0

5

20

7

6

2

2
0

6
1

4

11b

13

5b

31

15

24

2
3

31

12

2
8

4

4

1
5

1
6

4

9

6
9

5

17

23

8

27

11

14

3

6

8

2

4
7

1
8

4
5
b

14

9

8

1
6

13

29

4
0

8

5

1
6

6
5

14

1
9

4
9

2

22

14

3

8

18

21

7

7

11

4

8

31

6

1

10

11

1

5
3
b

2
5

30

1

8

33

19

9b

6

7

2
2

8

18b

3
6

18

28

12

3
4

8

34

1
4

1

4

9

6

37

1
0

28

1
3
b

7

40

2
3

15

16

5

18

8b

6

1

11

2

2

3
8

6

18

2

5t

2

17

2
0

2
9

2t

10

1
4

31

1

4
b

6

56

2
6

1
7

7
t

25

6
4

2
0

1
5

44

9

11

7

3
9

1
9

4
1

2

4

2

9

2
1

25

5
1

4

1
7

6

24

7

1
8

36

58

6
0

6
6

24

18

19

6
2

28

3

5b

2

1
7

5

5

30

1
8

5

9

4

7

1
3

18

5
7

1q

1
3

5

1
t

4

3

2
1

2

32

9

24

12

22

38

13

17

9

17

6

22

4b

16

1
5

5

34

3
6

18

2

2

3

1

13

6

14

7

4

2
7

5
3

3

1
3

1
7
b

7

2
b

3
2

10

8

3
4

2b

1

26

10

20

14

4

22

3

38

5

21

11

26

5

5
9

15

4
2

8

1b

23

3

3
6

6

26

1
7

8

9

1

9

4

2
4

5

11

4
5

32

15

3
3

2

34

1
0

1
9

3

29

3
5

5
1
t

13

40

1

16

12

1
6

42

26

3b

7

1

2

11

5

2
2

5
1
b

7

11

3

4
b

6

7

1
b

4

9

6

3
0

4
3

2
8

7

1
2

5

36

1

5

4
9

1

2
6

3

1
7

28

11

19

12

1

3
4

30

1
1
b

2
2

25 4

17

5

2
7

9

5

4

41

10

13b

3

40

3

26

1
5

1
5

8

1
2

3
7

7b

19

48

3

1

46

11

29

2b

2
1

1

9

17

6

1
8

3b

7

4

PL DU TRANCHANT

4
2

1
b

3
5

1

1
t

R
A

V
IN

 D
E

 L
A

 B
U

T
T

E

RAVIN DE LA BUTTE

IN
D

 300

IN
D

 3
0
0

IN
D

 3
0
0

IN
D

 3
0
0

IN
D

 3
0

0

IN
D

 4
0
0

IND 500

IND 500

IND 400

IN
D

 3
00

IN
D 300

IND 500

IND 500

IND 500

IND 500

IND 400

IND 500

IND 300

IN
D

 3
00

IN
D

 3
0
0

IN
D

 3
0
0

IN
D

 3
00

IN
D

 3
00

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

E

E

A

A

A EE

A

A

AA

A

A

A

A

A

A

A

A

E

A

A

A

A

A

A

A
A

A
A

A

A
A

A

A

A

A

A

c

A

AA

A

A
A

A

AA

A

AA

A A

EE
A

A

A

A

A

A

EE A

c

A

A

A

E

A

A

A

A

A

A

A

cRegard borgneA

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

Y 

i

i
i

i
iii

i

i
i
i
i
i
i

i

i

i

ii

i

i
i

i

ii

i
i
i

i i ii

i

i
ii

i
i

i
i

i
i i

i

i
i

i

i
i

i

i

i

i

i
i

i

i

ii

i

i

i
i

i

i
i

E

A

K

Y

i
i

iA
A

A

IND 600

i IN
D

 1
2
0
0

i

i

IN
D

 3
0
0

IND 300

iIND 300

A
300

55,12i

 

Z = 123,23

P = 1,32
i300

43,99

Z = 124,5

P = 1,34

i
30

0
80

,0
4

iIN
D

 3
0
0

i

IN
D

 3
00

i

i

c

c

i

B
E
T
 500

B
E

T
 5

0
0

B
E

T
 5

0
0

IN
D

 6
0
0

IND 600

IND 600

iB
E

T
 3

0
0

D
A

D

D

iBET 300

C
B
E
T
 300
i

i

iBET 400

B
E

T
 3

0
0

i

 

i

BET 300

i
C

C AiBET 300

C

BET 300

i

C

Z =

P =

A

IN
D

 8
0
0

IN
D

 6
0
0

i37,15

C

i

i

i

IND 400

160.8Ø 200

2
6
.2Ø 
2
0
0

8
1
.9

5
0

1
7
.2

6
5

Ø 
2
0
0

6
1
.6

Ø 2
0
0

1
1
.1

2
2
.0

5

1
7

.2
4

3
9
.6

9
Ø 2

0
0

2
9
.6

1
1

.3
9

6
4
.6

3

62.11Ø 200

3
5
.9

5

8.44

10
.0

3

1
9
.1

6

A
A

A

A

A

A

A
A

A

A

A E

A

A

A

c
Regard borgne

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

AE

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A
A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

AA

A

A

A

AA

A
A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

c
Regard borgne

A
A

A

A

A

A

c
Regard borgne

A

A

A

A

A

A
A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A
A

A

A

A

A

A

A

A

A

c

Regard borgne

A

c

Regard borgne

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A
A

A
A

c Regard borgne

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

c

Regard borgne

c

Regard borgne

c

Regard borgne

A

AA
A

A

A

A

A

A

A

AA

A

A

A

A

A

A

A

A

A
A

A

A

c

Regard bogne

4
7
.6

2Ø 
2
0
0

2
3
.0

4

43.4

Ø 2
0
0

7.59

5
.4

3
3
.1

2
0
.2

2

12.52

6
2
.8

Ø 
2
0
0

2
2
.1

X

o

H93

Z =

P =

H89

Z = 131.89

P =

L11

Z = 122.69

P =

G11

Z = 125.62

P = -1.33

G12

Z = 125.76

P = -1.17

G13

Z = 126.12

P = -1.31

G14

Z = 126.29

P = -1.35

H100

Z = 129.6

P =

I1

Z = 117.95

P =

I3

Z = 119.83

P =

J6

Z = 125.11

P =

J8

Z = 126.51

P =

K68

Z = 124.51

P =

H104

Z = 128.44

P =

H105

Z = 128.68

P =

J5

Z = 123.41

P =

J1

Z =

P = 2.03

H87-1

Z = 132.06

P =

K59

Z = 121.42

P =

K76

Z = 129.25

P =

K77

Z = 131.05

P =

K78

Z = 131.88

P =

I9

Z = 122.74

P =

I12

Z = 124.01

P =

I51

Z = 125.26

P =

K62

Z = 124.36

P =

K63

Z = 124.78

P =

K64

Z = 125.83

P =

K70-1

Z = 126.65

P =

H25-1

Z = 120.49

P =

I17

Z = 126.24

P = -2.2

37,6

31,66 19,83

43,99

21,78

1
6
,8

8

PVC 200

PVC 200

i

i
i

i
i

i
i

i
i

i

i
i

i
i
i

i

i

i

i

i

i

i

i
i
i
i
i
i
i

i

i

ii

i

i
i
i

i
i

i
ii i

ii
i

i
i

i
i

i

i

i

i
i

ii

i
i
i

i i

i

i
i
i

i

i

i

i

i
i
i

i
i

i

i
i

i

i

i

i

i
i

i

i

i
i

i

i

i

i
i

i

i
i

i
i

i

i

i
i
i

i

i

i
i

i
i

i
i

i

i
i

iiii
i

i
i

i

i

i

i

i

i
i

i

i

i i i
i

i
i

i

i
i

i

i
i

i

i
A

i

H93-1

Z = 129,1

P = 1,02

H92

Z = 129,5

P = 1,75

H91

Z = 130,46

P = 2,4

H90

Z = 130,96

P = 1,4

H88

Z = 132,05

P = 2,7

A93-2

Z = 119,44

P = 1,41

A88

Z = 122,2

P = 2,02

A89

Z = 122,35

P = 2,3

A86

Z = 122,23

P = 1,81

A111

Z = 111,96

P = 3,15

A112

Z = 112

P = 3,57

A109

Z = 112,51

P = 2,45

A108

Z =

P = 1,4

A107

Z = 112,6

P = 1,84

A106

Z = 112,54

P = 1,6

A105

Z =

P = 1,55

A104

Z = 113,81

P = 2,4

A103

Z = 113,38

P = 1,75

A101

Z = 114,1

P = 1

A100

Z = 114,6

P = 1,5

K1

Z = 114,51

P = 1,23

I2

Z = 118,69

P = 1,05

I4

Z = 120,81

P = 1,58

I5

Z = 120,88

P = 1,37

I6

Z = 121,14

P = 1,06

I7

Z = 121,75

P = 1,35

I8

Z = 122,43

P = 1,65

I10

Z = 123,13

P = 1,68

I11

Z = 123,61

P = 1,78

I49

Z = 123,62

P = 1,39

I50

Z = 124,54

P = 1,37

I58

Z = 125,24

P = 1,37

I57

Z = 125,13

P = 2,14

I54

Z = 124,18

P = 1,75

I53

Z = 123,65

P = 1,93

I52

Z = 122,12

P = 1,68

I56

Z = 123,82

P = 2,09

I55

Z = 122,58

P = 2,12

I13

Z =

P = 1,65

I14

Z = 125,13

P = 1,75

I16

Z = 125,35

P = 1,78

I15

Z = 125,36

P = 1,76

J12

Z = 126,49

P = 1,92
J11

Z = 126,69

P = 2,22

J10

Z = 127,06

P = 2,81J9

Z = 127,15

P = 3,15

J7

Z = 126,24

P = 2,83

J3

Z = 120,52

P = 1,81

J2

Z = 119,07

P = 2,08

K74

Z = 127,63

P = 1,98
K73

Z = 127,93

P = 2,5

K72

Z = 127,16

P = 1,93

K71

Z = 126,77

P = 1,77

K70

Z = 126,56

P = 1,8

K65

Z = 126,35

P = 1,55

K69

Z = 125,92

P = 1,88

K67

Z = 123,22

P = 1,81

K66

Z = 122,5

P = 1,3

K60

Z = 122,36

P = 1,5

A93-7

Z = 122,06

P = ,99

A93-6

Z = 121,03

P = 1,35

A93-5

Z = 120,89

P = 1,41

A93-4

Z = 119,64

P = ,78

A94

Z = 104,55

P = 2,27

A94

Z = 119,62

P = 2,27

A93

Z = 119,11

P = 1,63

G1

Z = 121,85

P = 1,83

G2

Z = 122,1

P = 1,57

G3

Z = 122,64

P = 1,64

G9-1

Z = 125,39

P = 1,65

G9

Z = 124,63

P = 2,02

G10-1

Z = 126,15

P = 1,94

G10

Z = 126,01

P = 2,11

G8

Z = 124,22

P = 2,36

G7

Z = 123,9

P = 2,55

G6

Z = 123,44

P = 2,3

G6-1

Z = 123,53

P = 1,17

G5

Z = 121,9

P = 1,68

A92

Z = 122,35

P = 2,05

A91

Z = 122,35

P = 1,7

A90

Z = 122,35

P = 1,71

A88-1

Z = 123,87

P = 1,65

A87

Z = 122,03

P = 1,77

A85

Z = 122,18

P = 1,54

A84

Z = 122,92

P = 1,54

A83

Z = 123,39

P = 1,57

A82

Z = 123,71

P = 1,67

A81

Z = 124,23

P = 1,87

A82-1

Z = 126,93

P = 2,7

H103

Z = 127,4

P = 1,16

H102

Z = 127,44

P = 1,17

H101

Z = 127,4

P = 1,44

H87-2

Z = 131,86

P = ,58

H87

Z = 132,14

P = 1,7

H106

Z = 131,9

P = 1,63

H94

Z = 128,93

P = 1,72

H95

Z = 128,66

P = 1,2

H95-1

Z = 128,77

P = 1,55

H96

Z = 128,79

P = 1,75
H97

Z = 129,05

P = 1,9

H98

Z = 129,64

P = 2,49

H99

Z = 129,75

P = 2,64

H25

Z = 119,59

P = 3,15

A98

Z = 115,65

P = 1,91

A95

Z =

P = 1,14

A97

Z = 115,77

P = 1,98

i27,82

i5
1
,1

8

i

i

A

A

i
i i

A Z = 132,04

P = 1,88

IND 300

75,38

4
9
,2

4

7
8
,3

B
E

T
 2

0
0

c
iIND 200

iIND 200

A

 

Z = 123,29

P = 1,6

 

Z = 124,55

P = 1,55

i200
43,91

34,3
4

23,46A
C

 2
00

60,2
9

50,5
4

2
7
,3

7

A
C

 2
0
0

4
9
,2

9

2
5
,4

1

1
6
,6

4

42,828,69

3
7
,8

4

59,3
1

38,5
7

14,79

24,4

39,1
4

18,7
7

1
2
,1

3

49,03

3
6
,8

3

3
2
,7

7

3
3
,2

4

5
,8

4

AC 200
37,59

8,29

48,92

AC 2
00

46,7
2

A
C

 2
0
01
8
,2

3
3
,6

1

2
0
,4

2

AC 200

43,28

23,94

2
8
,8

6

A
C

 2
0
0

7
5

AC 200

72,65

AC 2
00

30,2
5

31
,9

1

3
3
,1

4

2
3
,2

24,47

28,5
9

4,08

A
C 2

00

46,3
7

A
C
 2

00

21
,6

4

40,63

49,64

10,39

AC 200

45,2

4,95

27,06

26,5

AC 200
27,68

9
,9

8

A
C

 2
00

33,9
5

2
2
,7

4

27,0
6

4
8
,9

9

36
,7

20,63

52,3

25
,3

3

41
,9

25,3
7

37
,1

7

36
,0

7

3
9
,0

2

2
1
,9

1
9
,2

7

51,1

34,7

3,
67

1
9
,9

3

42
,3

3

47,63

2
5
,3

5

A
C

 2
0
0

44,1
2

47,8
2

PV
C

 2
00

55,1
7

47,3
5

25,7
9

10
,5

4

25,5
4

B
E
T
 2

50

25,0
8

11,7
5

11,2
1

24,7
4

4
7
,3

3
7

4
1
,6

4

A
C

 2
0
0

4
0
,1

5

71,4
9A

C
 3

00

8
,3

5

7
6
,2

6

26
,8

3

42,08

AC 200

3
,3

6

7
3
,6

5
5
,1

9

A
C

 3
0
0

3
7
,0

7

AC 300

32,18

27,94

2,37

1
8
,8

5

3
8
,6

3

4
6
,0

2

5
,8

9

1
9
,4

4

9,46

8
2
,9

1

A
C

 3
0
0

2
2
,2

8

8
1
,4

4

7
7
,5

9

A
C

 3
0
0

6
6

H116

Z = 133,52

P = 1,54

H108

Z = 132,8

P = 2,57

H107

Z = 131,78

P = 2,01

H115

Z = 133

P = 2,2

H109

Z = 132,81

P = 1,66

H110

Z = 133,02

P = 1,62

H111

Z = 133,28

P = 1,7

H112

Z = 133,49

P = 1,79

H113

Z = 133,7

P = 1,92

H114

Z = 133,79

P = 1,86

1
0
3
,7

5

AC 250

A
C

 2
5
0

57,43

A
C 200

5
,6

9

41,28

56,58

AC 250

47,14

21,33

33,22

refoul 100

re
fo

ul 1
00

refoul 100

re
fo

ul
 1

00

1
3
,4

5

300

38,71

4,1
6

5
2
,2

1

B
E

T
 2

0
0

4
0
,9

2

3
6
,6

5

98,9

7
1
,9

9

B
E

T
 2

0
0

AC 400

58,38

3
8
,8

A

2
4
,2

7

i
i

1
9
,7

2

4
4
,3

3
A

C
 2

0
0

2
5
,7

2

i
22

,6
2

28,4
1

i

 

Z = 121,65

P = 1,54

i200

57,14

A110

Z = 111,25

P = 2,21

i

6
5
,3

7
M16

Z = 112,31

P = 1,98

i42,82

M17

Z = 112,11

P = 1,6

i3
3
,8

4

M18

Z = 112,47

P = 1,75

i3
5
,0

4

M19

Z = 112,87

P = 2,03

i3
9
,3

2

 

Z = 111,52

P = 2,19

i

4
6
,9

7

i

2
7
,3

5

 

Z = 116,03

P = 2,36

i

 

Z = 116,25

P = 1,94

i
 

Z = 118,88

P = 2,39

i52,2

L8

Z = 121,84

P = 2,09

L9

Z = 122,17

P = 2,09

i

3
0
,8

1
 I

N
D

 2
0
0

L10

Z = 122,51

P = 2,13

i

3
7
,8

6

3
2
,2

3

i

L1

Z = 121,02

P = 3,55

i

3
1
,4

9

 

Z = 120,31

P = 2,51

i5
1
,2

6
 I

N
D

 2
0
0

 

Z = 120,54

P = 1,73

 

Z = 119,44

P = 1,53

i48,3

 

Z = 116,99

P = 1,48

 

Z = 117,35

P = 1,31

i

26,6
4

 

Z = 117,65

P = 1,41

i
1
4
,8

5

 

Z = 117,23

P = 2,19

i

38,43i

i

1
2
,8

8

i53,71

56,99

44
,0

8

39,66

G4

Z = 124,04

P = 1,71

i4
6
,2

6

i

4
9
,6

8

2
3
,1

4

2
4
,2

2

i
53.04

29.76

Ø 400

28.34

Ø 300

24
.6

6Ø 3
00

23
.9

9

29
.4

6

29
.2

3Ø 4
00

26.76

29.31
Ø 5

00

30
.3

3

31.5
1

39.5
4Ø 4

00

29
.2

9Ø 5
00

32.7
3

27.17

14.27

5
.7

1
0
.1

5
2
5
.2

2

28
.5

7Ø 
5
0
0

17.7
2

3
0
.1

2
3
.5

5

Ø 
3
0
0

3
7
.8

2

A

A

A

A

A

A

A
A

E

A

A

A

A

A

A

A

E
A

A

E

A

A

A

EE

A
AAAAAAA

A

A

A

E

E

A

A E

E A

A

A

A

A

A

A

E

A

E

A

A

A

A

A

A

A

EE

E

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A
A A

AE

E

H60

Z = 128.09

P =

H35

Z = 124.81

P =

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A96

Z = 115.89

P = -1.91

A

29,09

58,15

13,9

4,16

31,84

21
,8

2

i
i

i
ii

i i

i

i
i
i
i
i

i
i

ii
i i i

i
i

i
i
i
i
i
i

i
i

i

i
i

ii

i

i
i

i
i

i
i

i i i
ii
i

i i iiAE
A

A
A

A
A

H85

Z = 131.53

P =

A
H84

Z = 130.79

P =

A

A

AH77

Z = 126.1

P =

A

E

E

E

H37

Z = 124,99

P = 1,75

H38

Z = 125,86

P = 2,22

H39

Z = 126,05

P = 2,11

H40

Z = 126,41

P = 1,7

H41

Z = 126,6

P = 1,5

H42

Z = 127

P = 1,62

H43

Z = 127,29

P = 1,8

H44

Z = 127,38

P = 1,75
H45

Z = 128,06

P = 1,9

H46

Z = 128,63

P = 2,12

H47

Z = 129,15

P = 2,1
H48

Z = 129,5

P = 2,17

H49

Z = 129,92

P = 2,18

H63

Z = 129,31

P = 1,87

H62

Z = 129,09

P = 2,04

H61

Z = 128,64

P = 2,03

H34

Z = 124,56

P = 2,35

H33

Z = 124,19

P = 2,35

H32

Z = 124,19

P = 2,45

H31

Z = 123,99

P = 2,4

H75

Z = 122,9

P = 1,6

H74

Z = 122,87

P = 1,67

H73

Z = 122,79

P = 1,76

H5

Z = 123,79

P = 2,52

H6

Z = 124,1

P = 2,45

H7

Z = 124,62

P = 2,46

H8

Z = 125,39

P = 1,65

H9

Z = 127,13

P = 1,93

H10

Z = 127,77

P = 1,9

H11

Z = 128,64

P = 1,92

H83

Z = 129,76

P = 2,75

H82

Z = 129,07

P = 2,13

H81

Z = 128,49

P = 2,15

H80

Z = 127,93

P = 2,17

H79

Z = 127,43

P = 2,24

H78

Z = 126,73

P = 2,22

H76

Z = 125,54

P = 2,12

H36

Z = 124,96

P = 2,2

J

A
A

M1

Z = 111,99

P = 2,52

J

A

A

M5

Z =

P = 2,2

A

M6

Z =

P = 2,38
A

M7

Z =

P = 2,6A

M8

Z =

P = 2,41
A

M9

Z =

P = 2

A

M10

Z =

P = 1,42

A

M11

Z = 120,76

P = 2,1

A

A

A

A

A

M2

Z = 111,96

P = 2,3

A

2
2
.9

9
i

24
.0

4Ø 3
00

i
31

.9
7

i

26
.2

4
i

5
9
.8

9

i

35.99

Ø 300i

i

14
.4

8E Ei
E

E

BET 500

28,83 BET 500

28,03

28,11

BET 300

34,7

65,6

57,48

31,79

34,7

31,73

28,84 BET 300

37,89

H86

Z = 131,76

P = 2,1

3
0
,0

3

IN
D

 3
0
0

2
6
,5

4

24,46

2
9
,9

9

2
9
,6

6

IN
D

 3
0
0

2
9
,7

5

IN
D

 3
0
0

3
0
,1

1

3
0
,1

2
4
,1

4

IN
D

 3
0
0

2
4
,3

5

15

35,26

30,82

30,5

IND 400

1
7
,6

3

1
2
,3

5

20,17

H66

Z = 129,9

P = 1,83

H67

Z = 130

P = 1,71

H69

Z = 130,13

P = 1,86

H64

Z = 129,65

P = 1,92

H65

Z = 129,79

P = 1,63

H53

Z = 129,85

P = 1,53

H54

Z = 129,95

P = 1,52

H55

Z = 130,23

P = 1,64

H56

Z = 130,49

P = 1,8

H57

Z = 130,66

P = 1,82

H58

Z = 130,64

P = 1,68

H59

Z = 130,64

P = 1,47

H52-1

Z = 129,81

P = 1,53

H50

Z = 129,91

P = 2,04

H51

Z = 129,81

P = 1,84

H52

Z = 129,78

P = 1,62

H68

H68

Z = 130,1

P = 1,72

M15

Z = 123,26

P = 2,05
35,35

IND 300

4
8
,8

5
4
,4

3

H24

Z = 132,23

P =H23

Z = 132,25

P =

H22

Z = 131,88

P =

i22,11

H21

Z = 131,56

P =

i21,24

H20

Z = 131,18

P =

i27,48 i29,81 H18

Z = 130,54

P =

i26,39

1
2
,4

9 DD DD

H14

Z = 128,74

P = H13

Z = 128,64

P = 1,43

H15

Z = 129,26

P =

i35,27

H16

Z = 129,76

P =
H17

Z = 130,2

P =

i25,31
36,31i 33,03i 17,12

i
DD

H12

Z = 128,58

P =

i
IN

D
 3

00

36,99

iD

D

 

Z = 121,61

P = 1,52

M4

Z = 111,98

P = 3,57

i31,64M3

Z = 114,08

P = 2,25

7,5

i34,35

M13

Z = 121,27

P =

27,37

i

3
0
0

2
9
,6

5

M12

Z = 121,01

P = 1,68

i

6
2
,2

4

i

3
8
,3

5

H19

Z = 130,84

P =

M14

Z = 122,03

P = 1,95

AC 300
29,53

30,19

30,15

35,47i
11,15

A
L6

Z = 124.46

P =

A
L5

Z = 123.72

P =

AL4

Z = 122.79

P =

AL3

Z = 121.95

P =

A

L2

Z = 121,1

P = 1,65

H70

Z = 122,56

P =

H71

Z = 122,64

P = 1,95

2
8
,7

8 i

H72

Z = 122,75

P = 1,86i3
4
,7

9

i2
8
,6

3

C

H28

Z = 122,89

P = 2,9i1
4
,7

4
1
8
,3

5

iIND 500

H29

Z = 123,05

P = 2,25

i36,29

H30

Z = 123,64

P = 2,53

i
32,9

i
34,2

7

H3

Z = 122,79

P = 2,45iIN
D

 400

H4

Z = 123,61

P = 2,54i36,11

i
2
1
,0

3

O

i

 

Z = 64,59

P =

C


